

ним самим была проведена огромная работа, но особых результатов она дала, в связи с этим было принято решение подать ходатайство на комиссию в КДД, где комиссия поставила данного ученика на учет в ИДН.

Учащиеся, состоящие на профилактическом учете в ВШУ – заметно снизилось- это связано с тем , что в течение учебного года администрацией, кураторами, инспектором ИДН и сотрудниками СБ велась целенаправленная работа по профилактике правонарушений.

В «Группе риска» также снизилось до 26 учащихся – это связано с тем, что уменьшилось количество родителей трудовых мигрантов

Основная масса учащихся поставленных на учет ВШУ посещают ли кружки и спортивные секции. Учащиеся, состоящие на учете ВШУ и «группы риска» принимали активное участие в спортивных соревнованиях и конкурсах как внутришкольного, так и районного и городского масштаба. В школе проводится кропотливая работа с подростками «группы риска», с учащимися, пропускающими занятия: индивидуальные беседы с детьми и их родителями классных руководителей, администрации, членов Совета профилактики; ведется совместная работа с ИДН.

В школе разработана и введена в действие схема профилактических мероприятий по борьбе с безнадзорности и с правонарушением. Схема работы – стандартная. Ученик-учитель-коллектив класса- зам по ВР – зам по УВР – Совет профилактики – Директор – Комиссия по делам и защите прав несовершеннолетних. В школе работает почта доверия, существует служба социальной – педагогической помощи. За психологическим консультированием обращаются, как дети, так и взрослые. Регулярно проводятся как классные родительские собрания, так и общешкольные по вопросам профилактики негативных проявлений в подростковой среде. На родительских собраниях рассматривались такие вопросы, как «Роль семьи в формировании здорового образа жизни ребенка», « Дети и родители. Давайте понимать друг друга», «Авторитет родителей в воспитании детей», «Кризисные состояния и пути их преодоления», «Насилие в семье. Виды формы. Последствия», «Безопасный интернет», «ответственность родителей за поведение, жизнь и здоровье во внеурочное время», «Подростковый суицид» и др.

В школе действует Совет по профилактике правонарушений, который является одним из звеньев системы комплексной работы по выполнению Закона Кыргызской Республики «О системе работы по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних».

Главными задачами Совета профилактики являются:

- разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, бродяжничества, безнадзорности и употребления ПАВ среди учащихся школы;
- разъяснения существующего законодательства, прав и обязанностей родителей и детей;
- проведение индивидуальной воспитательной работы с подростками девиантного поведения;
- проведение просветительской деятельности по данной проблеме;
- организация работы с социально опасными, неблагополучными, проблемными семьями, защита прав детей из данной категории семей.

В течение года ежемесячно проводятся заседания Совета профилактики, результаты оформлены протоколами. В начале каждого учебного года составляется план работы Совета по профилактике, по которому ведется целенаправленная работа. Основное